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Основними задачами різних галузей господарювання є досягнення 

стійкого зростання виробництва шляхом об'єднання всіх зусиль для отримання 
високих кінцевих результатів.  
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Проблеми які висуває життя на шляху перетворення підприємств України 
у високорозвинений спектр економіки, вимагає нових, найбільш ефективних 
рішень, пошук новаторських і творчих підходів. 

Основними напрямками розвитку закладів і організацій, що забезпечують 
працездатність техніки є: підвищення рівня спеціалізації, кооперації і 
централізації, поліпшення виробничих зв'язків між окремими підприємствами, 
значне розширення масштабів технічного переозброєння і реконструкції. Також 
сюди входить і впровадження високоефективного обладнання, нових 
прогресивних технологічних процесів і наукової організації труда, поліпшення 
використання виробничих потужностей і основних фондів: підвищення 
коефіцієнта змінності роботи обладнання, розробка нових, прогресивних 
систем організації обслуговування і ремонту агрегатів, що забезпечують 
підвищення рентабельності підприємства, збільшення міжремонтного періоду і 
зниження собівартості кінцевої продукції. Ці задачі повинні бути в основі 
проектування нових і реконструкції існуючих підприємств. 
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У практиці роботи машинобудівних підприємств оцінка якості ремонту 

обладнання базується на вимозі відповідності найважливіших параметрів 
відремонтованого обладнання його паспортним даним або стандартам і 
технічним умовам. Для кожного виду технологічного обладнання існують свої 
найважливіші параметри, ступінь відновлення яких в процесі проведення 
ремонту обумовлює його якість. 

Однією з основних особливостей оцінки якості поточного ремонту є 
необхідність її проведення безпосередньо на момент завершення ремонтних 
впливів на відміну від оцінки якості капітальних і середніх ремонтів, заснованої 
на тривалих експлуатаційних випробуваннях. Необхідність експрес-оцінки 
якості поточного ремонту пов'язані з тим, що він проводиться протягом терміну 
служби обладнання багаторазово, в невеликих обсягах і не робить такого 
впливу на показники якості відремонтованого обладнання, як капітальний або 
середній ремонти. 
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